

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

OTROS PODERES ADJUDICADORES

32682 *Resolución del Consorci de Salut i d'Atenció Social de Catalunya, S.A., para la corrección de errores de la licitación del servicio de limpieza con destinación al Consorci de Salut i d'Atenció Social de Catalunya, S.A., CSC Vitae, S.A., CSC Atenció Social, S.L., y Projectes Social i Sanitaris, S.A.*

Rectificación de errores tipográficos en la publicación realizada en el BOE número 251, del día 20 de octubre de 2015 y en el DOUE número S202, del día 17 de octubre de 2015.

Dado que se han encontrado los siguientes errores tipográficos en el cuadro de características, se debe hacer la modificación en los siguientes puntos:

Donde dice:

17. Presentación de ofertas:

Periodo: Antes de las 14:00 horas del día 16 de noviembre de 2015.

21.Apertura Pública de Ofertas del Sobre C:

Fecha: 1 de diciembre del 2015 a las 11:00 horas.

Debe decir:

17. Presentación de ofertas:

Periodo: Antes de las 14:00 horas del día 24 de noviembre de 2015.

21.Apertura Pública de Ofertas del Sobre C:

Fecha: 10 de diciembre del 2015 a las 11:00 horas.

Dado que se ha encontrado un error tipográfico en el Pliego de Prescripciones Técnicas en el apartado 3.6, se modifica de la siguiente forma:

Donde dice: "Jabón liquido".

Debe decir: "Jabón espuma".

Barcelona, 26 de octubre de 2015.- Sr. José Augusto García Navarro, Director general del CSC,SA.

ID: A150046923-1